

Kaskantyú Község Polgármestere



Cím:	<u>KASKANTYÚ</u> Hunyadi u. 29. 6211
Tel:	78- 546200
Email:	kaskantyuph@t-online.hu
www.	kaskantu.hu

ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület 2019. május 28-i ülésére

Tárgy: Közterület elnevezésének módosítása

Tisztelt Képviselő-testület!

A Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal ez év április 8-án megkeresett információkéréssel fordult hozzám közterület elnevezésével kapcsolatban. A megkeresést mellékelem.

Ez alapján az Úttörő utca közterület elnevezés a XX. századi önkényuralmi politikai rendszerre közvetlenül utal. Ezért szükséges az elnevezés módosítása.

Ez a probléma már korábban felvetődött, de akkor hallgatólagosan úgy döntött az akkori testület, hogy amíg lehet ne módosítsunk. Erre a továbbiakban nincs lehetőség, ezért javasolom az elnevezés módosítását.

A közterület elnevezésének megváltoztatása az alábbi követelményekkel jár:

Az utcanévvaltozással érintett lakosok lakcímgazolványába (vagy régi típusú személyazonosító igazolvánnyal rendelkező személy esetén lakcímgazolvánnyal történő ellátása) a régi megnevezés helyett az új átvezetéséhez az új közterületnév nyilvántartásba vétele szükséges.

Azon lakosoknak, akik rendelkeznek gépjárművel, a forgalmi engedélyben történő címváltozást be kell jegyeztetnie.

Az utcanévvaltozás érintheti az egyéni vállalkozót, gazdasági társaság székhelyét/telephelyét. Ezek változását a nyilvántartásokba be kell jegyeztetni. Amennyiben a gazdasági tevékenység végzése működési engedély, telepengedély, vagy más hatósági engedély köteles, akkor az azokban megjelölt utcanév megváltozását szintén jelezni kell a hatóságok felé. Az utca lakosainak a különböző pénzintézetekkel kötött szerződéseiben szintén át kell vezetni az utcanév megváltozását.

A polgárok személyi adatainak és lakcímének nyilvántartásáról szóló 1992. évi LXVI. törvény 13/A. § alapján: „A központi címregiszterbe bejegyzett címelemek megváltozása miatt költözéssel nem járó lakcímváltozás esetén a címváltozásnak megfelelő személyi azonosítóról és lakcímről szóló hatósági igazolványt a címváltozás szerinti lakó- vagy tartózkodási hely szerint illetékes járási hivatal hivatalból állítja ki és kézbesíti a polgár részére.”

Az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény (továbbiakban: Itv.) 9. melléklete alapján illetékmentes a forgalmi engedély cseréjére irányuló eljárás, amennyiben arra a helység, az utca, egyéb helymeghatározó adat nevének vagy számának megváltozása miatt kerül sor.

Az Itv. 33. § (2) bekezdés 50. pontja alapján a vállalkozói igazolvánnyal és az üzlet működési engedélyével kapcsolatos eljárás illetékmentes.

A fentiek alapján a természetes személyek okiratainak, valamint a vállalkozások működési engedélyeinek az utcanév megváltozása okán szükséges okmánycseréje illetékmentes.

Az új okmányok kiállítását a Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal Kiskőrösi Járási Hivatala a Tabdi Közös Önkormányzati Hivatal jegyzőjének megkeresésére hivatalból elvégzi, és az érintetteknek postázza.

Az utcanévváltozás az ingatlan nyilvántartást is érinti. A tulajdoni lap I. része tartalmazza az ingatlan adatait is. A cím átvezetésére a Budapest Főváros Kormányhivatala Földmérési, Távérzékelési és Földhivatali Főosztálya (korábbi: FÖMI) jogosult. A Központi Címregiszterben történő utcanévváltozás átvezetéséről a jegyző gondoskodik.

A Képviselő-testület döntését követően a jegyző értesíti az utcanév elnevezéséről, megváltoztatásáról a településen a közszolgáltatást nyújtó szolgáltatókat, valamint gondoskodik a határozat helyben szokásos módon történő közzétételéről.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg, és a határozati javaslatot fogadja el.

 /2019.() sz. határozat
Közterület elnevezésének
módosítása

HATÁROZAT TERVEZET

1. Kaskantyú Község Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 2019. július 1. hatállyal megváltoztatja a kizárólag önkormányzati tulajdonban lévő kivett közterület művelési ágú, 6356 m² területű 355. hrsz-on lévő Úttörő utca elnevezését.
2. A Képviselő-testület döntése alapján a Kaskantyú Úttörő utca megnevezésű ingatlan új művelési ága: kivett utca, új elnevezése: Szőlő utca.
3. A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy ezen határozat szerint az új közterület elnevezést a Központi Címregiszterben vezesse át. Ezt követően a változásról tájékoztassa a Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal Kiskőrösi Járási Hivatalát és valamennyi Kaskantyún közszolgáltatást nyújtó cégeket, szervezeteket, valamint tájékoztassa a lakosságot a helyben szokásos módon történő közzététellel

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Kaskantyú, 2019. május 22.


Újházi Zsolt
polgármester

